

Vystoupení dětí
v domově seniorů

Základní škola Rudná



Advent v Základní škole Masarykova, Rudná

Prosinec, měsíc adventu, je obecně považován za krásné období roku. Nepochybně je takto vnímán dětmi. Činnosti ve škole se tedy přizpůsobují předvánočnímu času a našim tradicím.

První slavností se stalo **Rozsvícení vánočního stromu** u Obecního úřadu v centru Rudné. Před ozdobeným vzrostlým smrkem vyrostlo malé pódium, na které nastoupily dva školní sbory, aby svými hudebními nástroji a koledami přivítaly nadcházející advent. Strom ožil světýlky v závěru krásného, barevného ohňostroje, který sledovaly na zcela zaplněném prostranství davy přítomných.

Od začátku posledního měsíce se ve škole nejen zpívalo, ale i tvořilo, vyrábělo, také peklo a zdobilo, aby veškeré konání dětí



Benefiční koncert žáků v hořelickém kostele Stěti sv. Jana Křtitele

a všech zaměstnanců vyvrcholilo v podvečer 17. prosince tradičním **Vánočním posezením s punčem**. Chodby školy se zaplnily rodiči, kteří si přišli zakoupit od svých dětí vystavené vánoční předměty a současně ochutnat ze skvělých vánoček, štrúdlů a punče, připravených ve školní jídelně. Na školní zahradě opět koncertovali naši nejmladší i starší zpěváci a hudebníci. Výtěžek z dobrovolného vstupného byl předán mamince dvanáctileté Barunky na nákup elektrického vozíku.



Vánoční punč v ZŠ

Tentýž den se v tělocvičně odehrál již **18. ročník vánočního turnaje ve vybíjené O putovní pohár ředitele ZŠ Rudná**. V konkurenci dalších dvou škol zvítězili naši velcí malí sportovci smíšeného družstva 4. ročníku. Blahopřejeme.

S potřebou slavnostně vyzdobit školu vyšla ze Školního parlamentu výzva k **výtvarné soutěži O nejoriginálnější vánoční ozdobu**. Soutěže se v rámci výtvarné výchovy účastnili všichni žáci školy, výsledky byly zveřejněny na školním webu a vítězové byli odměněni.



Domov seniorů

Poslední dny roku probíhaly ve znamení koncertů. Největší hudební vystoupení se uskutečnilo již potřetí v **hořelickém kostele Stěti sv. Jana Křtitele**. V důstojném prostředí chrámu se v hodinovém benefičním programu představilo téměř šedesát žáků naší školy. Zazněly koledy, písně lidové i současné, zpěváky doprovodili flétnisté, pianisté, kytaristé, varhaníci i saxofonisté.